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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

16 OCTOBRE 1996

MOTIONS

COMMISSION DE mNFRASTRUCTURE,
DES COMMUNICATIONS ET

DES ENTREPRISES PUBLIQUES

Motions déposées le 16 octobre 1996 en réunion publique
de commission (") en conclusion des interpellations de :

- M. Jacques Vandenhaute au ministre des Transports sur
«la problématique des nuisances aériennes» (n? 729)

- M. Lode Vanoost au ministre des Transports sur «le
problème des vols de nuit à l'aéroport de Zaventem» (n? 735)

1. Motion de recommandation (15.35 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jacques
Vandenhaute et Lode Vanoost

et la réponse du ministre des Transports,

ayant constaté que, suite à une analyse précise et méthodi-
que de tous les vols de juillet 1996 vers et au départ de l'aéro-
port de Bruxelles-National, la Régie des Voies aériennes a
permis que 82 vols soient opérés de nuit par des avions inter-
dits, soit 5% des vols de nuit qui ne sont pas conformes à une
réglementation prise par la Régie des voies aériennes en 1991,

demande au ministre des Transports d'intervenir avec
fermeté auprès de la Régie des Voies aériennes afin de mettre
fin à de telles pratiques.

J. VANDENHAUTE
J. VAN APEREN
L. VANOOST

(*) Troisième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

16 OKTOBER 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR,
HET VERKEER EN

DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 16 oktober 1996 tot besluit van de interpellaties van :

- de heer Jacques Vandenhaute tot de minister van Ver-
voer over «de problematiek van de overlast door het lucht-
verkeer» (nr. 729)

- de heer Lode Vanoost tot de minister van Vervoer over
«de problematiek van de nachtvluchten op de luchthaven van
Zaventem» (nr. 735)

1. Motie van aanbeveling (15.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jacques Vandenhaute
en Lode Vanoost

en het antwoord van de minister van Vervoer,

vaststellende dat een precieze en methodische analyse van
alle luchtverkeer van en naar de luchthaven van Zaventem in
juli 1996 heeft aangetoond dat de Regie der Luchtwegen heeft
toegestaan dat 82 nachtvluchten met niet-toegestane vlieg-
tuigen werden uitgevoerd, wat betekent dat 5% van het nach-
telijk luchtverkeer niet overeenstemt met de regelgeving die
de Regie der Luchtwegen in 1991 heeft aangenomen;

vraagt aan de minister van Vervoer om de Regie der Lucht-
wegen met aandrang te verzoeken dergelijke vluchten te ver-
bieden.

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (15.36 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jacques
Vandenhaute et Lode Vanoost

et la réponse du ministre des Transports,

passe à l'ordre du jour.

M.MOOCK
L. TOUSSAINT
M. BARTHOLOMEEUSSEN
J. VAN EETVELT

[ 2 ]

2. Eenvoudige motie (15.36 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jacques Vandenhaute
en Lode Vanoost

en het antwoord van de minister van Vervoer,

gaat over tot de orde van de dag.


